

## К КОНЦЕРТУ А. БАТУРИНА

В город Арзамас приезжает солист Государственного ордена Ленина академического Большого театра Союза ССР народный артист РСФСР Александр Иосифович Батурин (бас).

Александр Батурин состоит солистом Большого театра с 1927 года. Обладая голосом большого диапазона, артист хорошо исполняет как басовые, так и баритональные партии. К его лучшим работам, созданным в Большом театре, относятся роли: Игоря (опера «Князь Игорь»), Руслана («Руслан и Людмила»), Пимена («Борис Годунов»), Томского («Пиковая дама»), Телля («Вильгельм Телль»), Кочубея («Мазепа»), Досифея («Хованщина»), Мефистофеля («Фауст»), Эскамильо («Кармен»).

Батурин известен советскому зрителю и как один из популярных концертных исполнителей. Он побывал с концертными бригадами во многих уголках нашей Родины. В концертном репертуаре Александра Батурина романсы и арии Глинки, Чайковского, Рахманинова, Бородина, Бетховена, Гуно, песни советских композиторов и русские народные песни.

За выдающиеся заслуги в области искусства Александр Иосифович Батурин награжден орденом Трудового Красного Знамени, орденом «Знак почета», удостоен Сталинской премии первой степени.

Завтра Александр Батурин выступит перед арзамасцами в помещении областного драматического театра.

✓  
«Арзамасская правда»  
г. Арзамас

18 ОКТ 1955